

ERRATA

EDITAL – PROVAS – VESTIBULAR DE 2022

De ordem do Senhor Diretor Acadêmico e Institucional do Centro Universitário UNIFAAT e para conhecimento de todos os interessados, fica publicada ERRATA, para o efeito de retificar linha da tabela de CURSOS E VAGAS prevista no item 1.1, bem como para acrescentar o item 1.2, no Edital nº 12/21, que passa a vigor, com a nova redação, conforme a seguir descrito.

1. Na seção 1 (CURSOS E VAGAS), do Edital nº 12/21, na tabela prevista no item 1.1, na modalidade indicada para o curso de Educação Física, onde lê-se: “Bacharelado e Licenciatura”, leia-se: “Bacharelado”, conforme abaixo:

CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFAAT				
Local de Oferecimento	Turno	Curso	Modalidade	Vagas
Atibaia	Noturno	Educação Física	Bacharelado	120

2. Na seção 1 (CURSOS E VAGAS), do Edital nº 12/21, fica acrescentado o item 1.2., com a seguinte redação: “1.2. Ao final do curso de Bacharelado em Educação Física, o Centro Universitário UNIFAAT poderá vir a oferecer complemento de carga horária para os estudantes regularmente matriculados no curso, que permita a conclusão, também, do grau de Licenciatura em Educação Física; fixando-se que a oferta de tal complemento fica condicionada ao registro de interesse de estudantes que a justifiquem, considerando-se o necessário equilíbrio econômico-financeiro.

Atibaia, 30 de novembro de 2021.

Visto. De acordo. Publique-se.

PROF. JÚLIO CÉSAR DE LIMA RIBEIRO

Diretor Acadêmico e Institucional do Centro Universitário UNIFAAT

Assinatura Digital

Solicitado em: 02/12/2021 10:43:57

Identificação: edital-n-12-21-abertura-vestibular-2022-errata-v2-1638452634.pdf

Número de assinaturas: 1

Status: Assinado

Solicitante

INST. EDUC. ATIBAIENSE LTDA

Hash do arquivo original

78db342b9a79271734d48dcd71cc13882c1f6d01c3

ef52a80a487d453daa37a5

QR code



Assinaturas digitais:

Diretor Acadêmico e Institucional: JÚLIO CESAR DE LIMA RIBEIRO/

ID: 4b52b888-b72f-4fd5-a0f9-6ccf0653497e

Visualizado em: 02/12/2021 10:47:24

IP: 187.39.110.154

Assinado em: 02/12/2021 10:47:46

Etapas de segurança

Dados básicos
(Nome, RG,
CPF)

Número de
celular

Confirmação
CPF

Selfie com
RG/CNH

Documento de
identificação

E-mail

Foto do
documento
frente e verso

Autorização p/
assinatura
digital

Acesse a URL abaixo para autenticar o documento

Autenticação Digital: 6df058e6-fd92-4b47-bfc4-06d5e9df978d

<https://www.assinebem.com.br/validar>